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276ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 
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Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às quatorze horas  na Sala 
201 do Edifício Freitag foram reunidos em sessão ordinária os membros do Conselho 
Administrativo do Ipreville. Estiveram presentes os membros titulares do Conselho 
Administrativo: Sergio Luiz Miers (Presidente do Ipreville), Maria Matilde Koschnik 
Federico (Presidente do Conselho Administrativo), Ulrich Beathalter (Presidente do 
SINSEJ),Irving Ivo Hoppe, Antonio Felix Mafra, Cleide Maria Alves, e os 
conselheiros suplentes, Maria Raquel Kormann Valdez, Leonor Maria Trisotto,Jamile 
Lorena Steingraber Kostelzer . Estavam presentes ainda, Waleska Otero (Diretora 
Executiva do Ipreville), Juliano Hadlich Fidelis (consultor jurídico do Ipreville), Luiz 
Carlos da Silva Januario (gerente administrativo do Ipreville), Keli Milene Fernandes 
(gerente financeira do Ipreville) A Presidente do Conselho Sra. Maria Matilde 
Federico fez abertura da sessão.  A gerente financeira Sra. Keli Milena Fernandes, fez 
a leitura da ordem do dia e da Ata 201º do Conselho Fiscal. 1) Em seguida a Gerente 
Financeira Keli Milene Fernandes fez a apresentação dos Balancetes e demonstrativos 
de investimentos dos meses de janeiro e fevereiro de 2017 e alterando a forma da 
apresentação iniciando com os demonstrativos da Receita Orçamentária e Intra-
Orçamentária: de Contribuições Previdenciárias Cota Patronal e Segurados;  
Patrimonial (investimentos e Aluguel Quiosque), e outras, além das Receitas oriundas 
dos parcelamentos de Contribuições, insuficiências atuariais, de alienação de imóveis 
e o parcelamento da Lei 7.392/2013. Apresentou ainda as Receitas Imobiliárias, as 
Receitas de Investimentos na sua composição, rentabilidade e índices financeiros, além 
das Despesas Liquidadas, Resultado previdenciário e finalizando com o Patrimônio 
Líquido. Em seqüência a Assessora Contábil do Ipreville a Sra. Marcia Gomez Serafin 
apresentou o PPA – Plano Plurianual, com as seguintes informações: Receitas, 
Despesas,os quais foram aprovados por unanimidade pelo Conselho Administrativo. 
Informes Gerais: O Presidente do Ipreville Sr. Sergio Luiz Miers, informou que 
participou da reunião do CONAPREV (Conselho Nacional dos Dirigentes de Regimes 
Próprios de Previdência Social), e que também estavam presentes o Sr. Marcelo 
Caetano – Secretario de Previdência Social e o relator da PEC Deputado Arthur Maia. 
O Sr. Sergio Miers informou ainda que as servidoras Keli Milene Fernandes – Gerente 
Financeira e Jucemeri Aparecida Fernandes Cabral – Assessora de Investimentos 
participaram no dia 17/04/2017 em Florianópolis do Treinamento sobre o 
preenchimento do Novo DAIR e DPIN, onde foram informadas de que a data para o 
envio dos demonstrativos foi prorrogada para 31 de maio 2017. O Sr. Sergio Miers 
informou ainda que os servidores do Ipreville juntamente com os servidores Waleska 
Otero - Diretora Executiva, Keli Milene Fernandes – Gerente Financeira, Juliano 
Hadlich Fidelis - Consultor Jurídico, visitaram o IPMC (Instituto de Previdência do 
Município de Curitiba/PR) no dia 03 de abril de 2017, para visita técnica à fim de 
conhecerem e verificarem a implantação do Regime de Previdência Complementar 
daquele RPPS. O Sr. Sergio Miers informou aos conselheiros que já foi publicado no 
último dia 12/04/2017 o Edital de Licitação para contratação de Consultoria Financeira 
e que o prazo de publicação é de 30 dias. O presidente Sérgio informou aos 
conselheiros presentes que a Companhia Águas de Joinville solicitou, através do 
Ofício n. 167/2017-DIPRE, de 07/03/2017, cessão de uso não onerosa de uma faixa de 
terra com aproximadamente 420m de comprimento, por 2 m de largura onde se 
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encontra localizada a Estação Rodoviária para instalação de tubos sanitários. O 
Ipreville, em resposta (Ofício n. 555/2017/CJ), comunicou a CAJ que o Ipreville não 
poderá conceder a cessão em função da utilização de tal faixa de terra na reforma 
estrutural sobre o referido imóvel, cujos preparativos do processo licitatório já se 
encontram em trâmite pelo nosso setor competente. O Conselho deliberou pela não 
cessão de uso da faixa de terra pela CAJ no formato solicitado propondo que somente 
seria analisada uma cessão em área não útil do terreno, sendo que deverá ser solicitado 
parecer técnico e laudo ambiental à Secretaria do meio ambiente sobre o impacto desta 
obra de instalação de canalização do esgoto sanitário entre a rua Paraíba e a rua 
Caçador. Em seguida comentou sobre o projeto da reforma da Rodoviária, que está 
ainda em fase de orçamentos e que está sendo finalizado pela AMUNESC. O Sr. 
Sergio informou também sobre o seminário de Qualidade de Vida do Ipreville que será 
realizado no dia 30 de junho 2017 estendendo convite a todos conselheiros presentes. 
Sem mais, eu Maria Andrina Alves, redigi a presente ata, que, após lida e aprovada, 
será assinada pelos Conselheiros. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 
 
 

_____________________________ 
Maria Matilde Federico 

Presidente 
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Sergio Luiz Miers 

Presidente Ipreville 
 

_____________________ 
Ulrich Beathalter 

Presidente SINSEJ 

 
___________________________________ 

Irving Ivo Hoppe 
Titular 

 
______não justificou ausência_______ 

Fábio Luis de Oliveira 
Titular 

 

____________________ 
Antônio Felix Mafra 

Titular 
 

 
______________________ 

Cleide Maria Alves 
Titular 

_________justificou ausência______ 
José Mafra 

Titular 

 
_____justificou ausência______ 

Antônio Haritsch Neto 
Suplente 

 

 
___________________________ 
Maria Raquel Kormann Valdez 

Suplente 
 

______________________ 
Leonor Maria Trisotto 

Suplente 
 

_______justificou ausência_________ 
Maria da Glória Berli Frohlisch 

Suplente 
 

 


